Тема: ЛОГИКА ПРЕДИКАТОВ
Задание
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7.5. Hannuimre Gopmysty IOrMKH MPEAUKATOB /1Jis1 J0KA3aTe/bCTBA IPaBUIbHOCTH
JIOTHYECKOTO 3aKmoyenns JIbiorca Kappora:

— Bce KoMGPH APKO OKPAIIEHDI.

— Hu ozHa GoibInas NTUIA He THTAeTCA MEJOM.

— IITHI[BI, KOTOPBIE HEe MUTAIOTCA Me/IOM, TYCKJIO (T. €. He PKO) OKPallleHBbl.

— CiieioBaTesIbHO, Konu6pyu MaseHbkue (T. e. He Goibiune).

Yiasauue. VICTIONb3yHTe IPEMKATHL:

P(x) — x ecTp x0mM6pH; Q(x) — X ecTh GONbIIAA NITHIIA;
R(x) — x muTaerca MeoM; S(X) — X APKO OKpalleH
¥ oAGOPMYJIBL:
Vx(P(x) = $(0)), ~3x(Q(x) A R(D)), Vx(~R(X) = =5(0), Vx(P(x) = =Q(x))-




